
 

 

Προς τον Δήμαρχο Ιστιαίας Αιδηψού 

Κύριο Γιάννη Κοντζιά 

Θεσσαλονίκη, 30 Ιουνίου 2023 

Αγαπητέ κ. Κοντζιά,  

 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την πολύτιμη υποστήριξή σας στο 2ο Evia Film Project. 

Είναι για εμάς πολύ σημαντικό να βρίσκουμε συμπαραστάτες με τους οποίους 

μοιραζόμαστε κοινούς στόχους και αξίες. 

 

Η συνδρομή σας στην πράσινη πρωτοβουλία του Φεστιβάλ Κινηματογράφου 

Θεσσαλονίκης υπήρξε καταλυτική για την επιτυχία του. Από τις 20 έως τις 24 Ιουνίου, 

κορυφαίοι επαγγελματίες του κινηματογράφου από την Ελλάδα και το εξωτερικό 

ταξίδεψαν στη Βόρεια Εύβοια για να παρακολουθήσουν ένα συναρπαστικό 

πενθήμερο με προβολές εξαιρετικών ταινιών στη Λίμνη, την Αγία Άννα, αλλά και την 

Αιδηψό, στον ιστορικό κινηματογράφο Σινέ Απόλλων, ο οποίος ήταν κλειστός για 

δεκαετίες και επαναλειτουργεί μετά την ανακαίνισή του από το Φεστιβάλ το 2022. Στη 

Βόρεια Εύβοια πραγματοποιήθηκε, επίσης, ένα εντατικό σεμινάριο για τους φοιτητές 

του Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με έδρα τα Ψαχνά, εξειδικευμένα 

εργαστήρια για επαγγελματίες, masterclasses για όλο τον κόσμο και ξεχωριστές 

μουσικές εκδηλώσεις. 

 

Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε τον βραβευμένο με δύο Όσκαρ Ελληνοαμερικανό 

σκηνοθέτη και σεναριογράφο Αλεξάντερ Πέιν, τον διάσημο αυστριακό 

ντοκιμαντερίστα, υποψήφιο για Όσκαρ Χούμπερτ Ζάουπερ, τον αγαπημένο 

τραγουδοποιό και τραγουδιστή Νίκο Πορτοκάλογλου, αλλά και καταξιωμένους 

location managers από όλο τον κόσμο, οι οποίοι γνώρισαν τις ομορφιές της Βόρειας 

Εύβοιας με σκοπό να τις επιλέξουν σε μελλοντικές κινηματογραφικές παραγωγές.  



 

 

Οι ευκαιρίες δικτύωσης που προσέφερε το Φεστιβάλ έβαλαν τις βάσεις για νέες 

συνέργειες και δυνητικά κινηματογραφικά σχέδια, με επίκεντρο τη Βόρεια Εύβοια, ενώ 

το κοινό της περιοχής αγκάλιασε με θέρμη το σύνολο των εκδηλώσεων του 2ου Evia 

Film Project.  

 

Όλα τα παραπάνω έγιναν πραγματικότητα με τη δική σας στήριξη και για τον λόγο 

αυτό θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για ακόμα μία φορά. 

 

Με εκτίμηση,  

 

   Ελίζ Ζαλαντό 

   Γενική Διευθύντρια 

   Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 

 

Ορέστης Ανδρεαδάκης 

Διευθυντής 

Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 

 


